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2017Z09950 

Vragen van de leden Ten Broeke en Yesilgöz-Zegerius (beiden VVD) aan de 
Ministers van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking over het bericht dat Israël een Nederlands 
ontwikkelingsproject heeft gesloopt (ingezonden 6 juli 2017). 

Vraag 1
Is het kabinet van mening dat het ontplooien van ontwikkelingsprojecten 
zonder vergunning past binnen de evenwichtige benadering van Nederland, 
waarbij de goede relaties met beide partijen worden verstevigd en benut om 
bij te dragen aan een positief onderhandelingsklimaat? 

Vraag 2
Welke EU-landen ontplooien in Area C van de Westelijke Jordaanoever 
ontwikkelingsprojecten zonder daarbij een vergunning aan te vragen of af te 
wachten? Hebben ook andere EU-landen de ervaring dat het aanvragen van 
een vergunning tot niets leidt? 

Vraag 3
Waarom denkt het kabinet, blijkens de verklaring van de Minister van 
Buitenlandse Zaken in het mondelinge vragenuur in de Tweede Kamer van 
4 juli jl., dat dit een van de eerste keren was dat een project werd ontmanteld 
zonder tussenkomst van een Israëlische rechter? 

Vraag 4
Herinnert u zich dat tijdens hetzelfde vragenuur de Minister van Buitenlandse 
Zaken erop wees dat de uitvoerende organisatie het Israëlische leger had 
geïnformeerd over het project? Heeft de Nederlandse vertegenwoordiging in 
Ramallah de Israëlische autoriteiten ook laten weten dat dit specifieke project 
door Nederland was gefinancierd? Zo neen, waarom niet? Deelt het kabinet 
de mening dat het vanuit de diplomatieke vertegenwoordiging informeren 
van de Israëlische autoriteiten een dergelijk incident mogelijk had kunnen 
voorkomen, dan wel onze zaak richting de Israëlische autoriteiten had kunnen 
versterken? Zo ja, is het kabinet bereid dat in de toekomst te doen? 
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Vraag 5
Ziet het kabinet aanleiding om het zonder vergunning ontplooien van 
projecten in het deel van de Westelijke Jordaanoever onder Israëlisch militair 
bestuur te staken of worden deze projecten voortgezet of zelfs opnieuw 
geïnitieerd? 

Vraag 6
Kan de Kamer een overzicht ontvangen van de lopende of zelfs toekomstige 
ontwikkelingsprojecten die in de Palestijnse gebieden zonder vergunning 
worden ontplooid? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Knops en Amhaouch (beiden CDA), ingezonden 6 juli 2017 (vraagnummer 
2017Z09949)
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